

## 第十一届五四青年论坛之“百年五四魂 壮哉青年志”演讲比赛 决赛圆满结束

5月16日下午，重庆大学马研会在综合楼DZ125会议室举办了第十一届五四青年论坛之“百年五四魂 壮哉青年志”演讲比赛决赛暨征文比赛颁奖典礼。在经历过初赛的角逐以后，共有九位同学进入决赛。本次决赛邀请了来自重庆大学马克思主义学院的蒋楼老师、陈权老师以及来自虎溪之声的学生社团代表曹思琪同学担任评委。

在主持人马文浩、周莉莉两位同学精彩的开场白后，本次活动正式拉开了序幕。九位同学就“百年五四魂 壮哉青年志”这一主题展开了演讲。他们或激情澎湃，或娓娓道来，或深情低沉，将自己对五四精神的理解，对人生志向的思考通过演讲的形式都表达出来。

九位同学全都演讲结束后，三位评委分别作出了评价。来自重庆大学马克思主义学院的蒋楼老师首先肯定了本次活动的成功举办并对所有同学提出殷切期望：“作为新时代的青年大学生，我们要加强马克思主义的学习。复兴民族兮，势做先锋，我们要结合实际学习马克思主义理论，认清自我，坚定理想信念。”陈权老师提出：“我们要深刻认识我们正在学习的社会主义核心价值观，加强知识和能力的共同进步。”同时两位老师都鼓励了同学多参加类似活动来锻炼自我。最后来自虎溪之声的学生社团代表曹思琪同学就演讲上的技巧对同学们提出了建议：“首先演讲时话筒与嘴的距离直接关系到演讲声音的传播，需要调到合适的距离。其次同学们

要注意演讲节奏的变化和肢体语言的配合。”

经过紧张的比赛后，最终由来自法学院的成康宁同学获得一等奖，王梦瑶、蹇宛芸两位同学获得二等奖，殷小娟、孙珑溢、张娜三位同学获得三等奖。三位评委为他们颁发荣誉证书。



本次比赛的圆满结束，充分表现了当代大学生对五四精神的优秀传承，对家国理想信念的坚定。同时，通过这次比赛也希望同学们可以全面学习五四运动精神，了解我国未来发展目标，共同书写下一程辉煌道路。